

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KULDONK VISSZA.

EGYETERTES

KIADOHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETMENYEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KOMMUNIKACIÓK ÉS KIADOHIVATAL.

Ez az ujságpéldány fertőtlenítve van.

A győzelem. A kormány megfutamodott. A november 2-ikára tervezett budavári szertartások elmaradnak.

Mert Hentzi szobrát a magyar nemzet nevében az öreg honvédek kezével most már meg nem koszoruzzák.

Mert árulás volt az, a mit akartak s a miről a ma és a tegnap lerántotta a leplet. Az öreg honvédek nevében akarták a nemzetpusztító osztrák katonai emlékezetét megdicsegetni.

Ez a terv volt az árulás. Titkon gondolta, orvul előkészítve, meglepetéssel végrehajtva, mint a minden árulás készül.

Halánk és köszönetünk ama tizenhárom öreg honvéd iránt, ki az utolsó órában mennydörgő hangon emelte fel tiltakozó szavát.

Elmulhatlan érdeme van a függetlenségi párt vezérének, Eötvös Károlynak, ki első riasztotta fel a nemzetet s ragyogó szónoklatával a parlamentben, czikkjeivel a sajtóban s lelkesítő buzgalomával a függetlenségi pártban győzni segítette a már csaknem megejtült igaz ügyet.

Kötelességünk hiú teljesítésének érzetével gondolunk ki is vissza a küzdelemre, melyet az Egyetértés a hit honfőzért egész melegevel folytatott, hogy a győzelemben neki is méltó része lehessen. Az ország ünneplésén és hazafias sajtója rendületlen szilárd-sággal sorakozott mellénk.

Hát ezzel a szerencsétlen kormányfóval mi lesz most már? Hogy az ország élén többé nem marad-

hat, hogy a nemzet ügyeit többé nem tarthatja kezében, hogy a parlamentet többé nem vezetheti el: az kétségtelen. Nagy méltósággal s ellenmondhatlan igazsággal fejté ki ezt ma Eötvös Károly.

Legjobban megsértette saját tekintélyét és megbízhatóságát. Kifűnt, hogy a nemzet szent hagyományait nem tiszteli, érzületét nem ismeri s méltóságát megóvni se nem tudja, se nem akarja.

Rettenő sértést követett el a parlamenti többségen is, melyet oly ügy mellett biztatott fel a parlamenti harczra, a mely nem igaz ügy volt, hanem hamisság, félrevezetés, illetéktelen betoklás.

A szabadelvű pártból kevés tagja a pártnak volt együtt ma este. A táviratilag berendelt «mezei hadak» nagy része már a nap folyamán visszazállingózott a vidékre.

Ez esetben vagy elmaradt volna a koszoruzás, vagy oly véres botrány és erőszak mellett történhetett volna csak meg, mely elvégre az egész nemzet minden rétegét felrázta volna közönyéből.

A bizalmas értekezlet. Gróf Apponyi Albert ismételve fölemlítette a parlamentben, hogy gróf Szapáry miniszterelnök és az ellenzék vezetői között tanácskozásiok folytak a Hentzi-kabinet sima elintézés tárgyában.

Ez a körülmény a külvilág előtt egy is mélyesleges tény. Ezek a léhütk pontosan megjelennek mindennap a szerkesztőségben, a melyhez felszartak. Kétféle fogtak a munkatársakkal s úgy beszélnek, mintha ezek között ők is játszanának valamelyes szerepet.

A gyűléseken, a kávéházakban, sőt néha az utcán is, gyakran láthatni, a mint egyesek előhuznak zebökből egy jegyzőkönyvet, színelvén, hogy irnak valamit. Azután összerángolják homlokukat, arcuk elkomorodik s gyorsan befirkálnak egy-két lapot, minek végétől újra becsukják jegyzőkönyvüket s méltóságos közmozdulattal dugják zsebre, komoly s ünnepélyes tekintettel nézve végig a körülállók.

Orókésen politikáról beszélnek, izléstelen semmisségek vitatkoznak a parlamentből ellopott szólamodokkal és beszédforulattal. Neki túlvüle, színellet idegességgel halmozak össze a szavakat erőszakos hangon és ugyanily közmozdulatok kíséretében, noha e hevesség épen nincs természetükben, de szeretik majmolni a meggyőződés embe-reinek mély megbortránkozását. Hajlandók volnának foghúszak elzözetesen szappannal bedörzsölni, csakhogy szájukat annál jobban habozzák valamelyik hevesebb vitaközösök alkalmával.

grófnak. Hogy a párt tagjait is nagyon lehangolták a legutóbbi napok eseményei, mondanunk is felesleges. Ebből a hangulattól, mely a körben uralkodott, kilehetett venni, hogy a párt el-eljette gróf Szapáry Gyula miniszterelnököt. Igen sokan vannak különben, a kik a helyzet jobbrafordulását még nem tartják kizártnak, de csakis abban az esetben, ha a kormány erőteljes akcióra határozza el magát az elkeresztelési ügyben s a polgári házasság kérdésében. A bizonytalanság, melyet joggal kérdéságnak is nevezni, a legjobb esetben sem ér egyhamar véget. Erre mutat az is, hogy a kormány kezdeményezésére tett előni indítvány folytán s előbbeni megállapodásaitól eltérőleg, november hó 3-ig halasztotta el üléseit a képviselőház.

A függetlenségi párt nagy elhatározása. A függetlenségi párt tagjai számításba vették azt az esetet, hogy Ivánka Imre és a szoborbizottság a kormányfóval együtt a parlamenti vita dacára is oda-megy a Hentzi-szoborhoz s erre koszorút helyez. Ennek megthiúsítása végett a függetlenségi párt tagjai becsületesül alatt megállapodtak abban, hogy teljes számban kivesszik az ünnepély-jegyet, diszruhában felvonulnak s kellő időben kettős sorban a szoborra helyezni nem engedik s ünnepélyesen kijelentik, hogy csak szurony és golyó alkalmazása mellett élő testükön keresztül vehetik a koszorút a szoborra.

Mindenkinek feltűnt a parlamentben, hogy a Hentzi-ügy kérdéséhez egy miniszter se szolt, hanem hagyták gróf Szapáry miniszterelnököt egyedül viaskodni — az ellenzékkel. Ennek oka — mint értesülünk az, hogy a miniszterek egyike sem helyezte azt a tiltkolódzó módot, melylyel Ivánka Imre és a miniszterelnök az egész ügyet rendezte s mindannyi aggodott, hogy Ivánka elvégre deza-vouáltatni fog, a mely esetben ő felsége bizonyára súlyos nehezettel érez, a miért a miniszterelnök által felrevezettetett. Ez okból a miniszterek abban állapodtak meg, hogy a kérdéshez nem szólnak. Egyedül Josipovich gróf horvát miniszter jelenté ki Eötvös Károly előtt, hogy miután a Hentzi-szobor sok horvát köztívész neve van, ha a vita folyamán ez okból a horvátok megámadatnának, ő kénytelen volna felszólalni. Eötvös biztositá a különben is rokonszenves horvát minisztert, hogy se neki, se barátainak eszébe se jutott a közharcosokat fölemlíteni s a horvátokat semmi esetben sem vonják bele a vitába. Így is történt.

Az első riasztó szó a nemzethez. Az első riasztó szó a nemzethez az Egyetértés október 15-iki számbában jelent meg Eötvös Károly néhány ártatlan szót, szakadatlanul vándorolni hirlapjól hirlaphoz, unos-unatlan feltalálni a laposságot ugyanazt a cziberegőt, ugyanazt a hosszú lélekzúzó feceséget, bizonyára nem bírna semmi fontossággal, ha a mi Chimicea barátunknak nem volnaák más nagyon becses és furakodó tulajdonságai is hirlapiról és államférfi pályáján.

Hízlekedő, mint egy macska, hajlékony mint egy kigyó, csuszó-mászó mindig, hajlongó és farkeszköz, a ki szelíd, lágy és piczike tud lenne a nagyok mellett, a ki tud szenteskedve pislogatni s színellet áhítattal hallgatni, a ki száját másra nem nyitja fel, mint szenzációs hazugságra vagy művésziel alkalmazott dicseretre.

Törni néhány ártatlan szót, szakadatlanul vándorolni hirlapjól hirlaphoz, unos-unatlan feltalálni a laposságot ugyanazt a cziberegőt, ugyanazt a hosszú lélekzúzó feceséget, bizonyára nem bírna semmi fontossággal, ha a mi Chimicea barátunknak nem volnaák más nagyon becses és furakodó tulajdonságai is hirlapiról és államférfi pályáján.

Szépny ország! II. Miért mondjam meg, hogy minek hívják? Típus felszarjadva több példányban, a mely mindenütt található s a mely élni fog örökké. Micsoda jelentősége lehetne itt a névnek? Tekintsenek az egyetemes s gondoljanak aztán a fajra.

Elvézgett négy gimnaziumi osztályt s két vég Párisban volt. Ez idő alatt megszállt egy pár odaváló kereskedőt s ellopta néhány barátjának az óráját s aztán visszatért a hazába valamelyik nagybátyjának vagy nagynénjének terhére... De azóta sok idő telt el s az ilyes bűnökért adta az isten a feledést s az emberi törvények az életől-ést. Csinosan öltözködik s feszes léptekkel jár. Termete kicsiny, feje hosszukás, keskeny s tudja isten, hogy van szava, de amnyi bizonyos, hogy alig hinnie az ember, hogy ott helyét kaphatna valami gondolat. Miskülönben arcvonásai szabályosak, haja simára fésült és vöröses-sárga s szakállja, apró, mozgócsón s kifejezéstelen a szeme.

— Mert látja ön — mi eminerent fiatal nép vagyunk s én... a mint több ízben a királynak is kifejeztem — a kinek nincs egyebet meggyőződésémnél — kész vagyok bármely pillanatban magamat feláldozni a jog, az igazság szelleméért s a román faj előhaladásáért. Oh uraim! senki sem tudja önök fölé, hogy mily nehéz és súlyos ez a mi hirlapiról közlalkozásunk.

voltak a házelnökön kívül a kabinet részéről: gróf Szapáry Gyula miniszterelnök, a szabadelvű párt részéről báró Podmaniczky Frigyes pártelnök és gróf Tisza Lajos, a függetlenségi párt részéről Eötvös Károly és Helfly Ignác: a nemzeti párt részéről gróf Apponyi Albert és Horváth Gyula, végül a negyvennyolcasok részéről Ugron Gábor. A tanácskozás Horváth Gyula felszólalásával kezdődött, ki a kormányhoz fordult valamely más alkalmas mód előterjesztése végett. Gr. Szapáry pozitív javaslatot kért az ellenzék férfaitól, e nélkül — mint kijelenté — semmi elhalasztásba vagy más módozat megbeszélésébe nem bocsátkozik. Helfly és Ugron kijelenték, hogy a Hentzi-szobor megkoszoruzására semmiféle módozatot el nem fogadhatnak. Eötvös azt nyilvánítá, hogy a kifejlendő vita mégének elejét veszi a miniszterelnök, ha a nyilvános vita megkezdése előtt kijelenti, hogy a Hentzi-szobor megkoszoruzásában a kormányfóval semmi ténkedése nem volt s nem is lesz és hogy Ivánka Imre erre illetékes meghatalmazással nem bír a 48—49-iki honvédekkel, ha tehát mégis megkoszoruzza a szobrot, ezt csak a maga nevében teszi. Gr. Szapáry azt mondá, hogy e kijelentéseket meg nem teheti. Eötvös erre indítványozta, hogy a vita megkezdését a miniszterelnök indítványozza egy nappal elhalasztani s ez alatt lehet új módozat felett gondolkozni. A miniszterelnök ezt is lehetetlennek s pozitív javaslat hiányában indokolatlannak jelentette ki. Gr. Apponyi azt mondá, hogy az esetre, ha gr. Szapáry egyáltalán megengedhetőnek tart valamely más módozatot, ő mindenesetre tesz pozitív javaslatot. A miniszterelnök kijelenté, hogy a szobor-ünnepély el nem halasztható, más elfogadható módozatot pedig nem tud elgondolni. Ezzel az urak fölkeltek, de még indulás-közben gr. Apponyi kijelenté, hogy ő mindezek dacára is a házban javaslattal fog előállni. Ez — mint közutodomás — megtörtént, de a miniszterelnök ezt sem fogadta el. Gr. Tisza Lajos ez értekezleten a miniszterelnökkel egyetértett, br. Podmaniczky és br. Bánffy házelnök az eszmecsereiben nem vettek részt.

Az első riasztó szó a nemzethez. Az első riasztó szó a nemzethez az Egyetértés október 15-iki számbában jelent meg Eötvös Károly néhány ártatlan szót, szakadatlanul vándorolni hirlapjól hirlaphoz, unos-unatlan feltalálni a laposságot ugyanazt a cziberegőt, ugyanazt a hosszú lélekzúzó feceséget, bizonyára nem bírna semmi fontossággal, ha a mi Chimicea barátunknak nem volnaák más nagyon becses és furakodó tulajdonságai is hirlapiról és államférfi pályáján.

Hízlekedő, mint egy macska, hajlékony mint egy kigyó, csuszó-mászó mindig, hajlongó és farkeszköz, a ki szelíd, lágy és piczike tud lenne a nagyok mellett, a ki tud szenteskedve pislogatni s színellet áhítattal hallgatni, a ki száját másra nem nyitja fel, mint szenzációs hazugságra vagy művésziel alkalmazott dicseretre.

Törni néhány ártatlan szót, szakadatlanul vándorolni hirlapjól hirlaphoz, unos-unatlan feltalálni a laposságot ugyanazt a cziberegőt, ugyanazt a hosszú lélekzúzó feceséget, bizonyára nem bírna semmi fontossággal, ha a mi Chimicea barátunknak nem volnaák más nagyon becses és furakodó tulajdonságai is hirlapiról és államférfi pályáján.

Szépny ország! II. Miért mondjam meg, hogy minek hívják? Típus felszarjadva több példányban, a mely mindenütt található s a mely élni fog örökké. Micsoda jelentősége lehetne itt a névnek? Tekintsenek az egyetemes s gondoljanak aztán a fajra.

Elvézgett négy gimnaziumi osztályt s két vég Párisban volt. Ez idő alatt megszállt egy pár odaváló kereskedőt s ellopta néhány barátjának az óráját s aztán visszatért a hazába valamelyik nagybátyjának vagy nagynénjének terhére... De azóta sok idő telt el s az ilyes bűnökért adta az isten a feledést s az emberi törvények az életől-ést. Csinosan öltözködik s feszes léptekkel jár. Termete kicsiny, feje hosszukás, keskeny s tudja isten, hogy van szava, de amnyi bizonyos, hogy alig hinnie az ember, hogy ott helyét kaphatna valami gondolat. Miskülönben arcvonásai szabályosak, haja simára fésült és vöröses-sárga s szakállja, apró, mozgócsón s kifejezéstelen a szeme.

— Mert látja ön — mi eminerent fiatal nép vagyunk s én... a mint több ízben a királynak is kifejeztem — a kinek nincs egyebet meggyőződésémnél — kész vagyok bármely pillanatban magamat feláldozni a jog, az igazság szelleméért s a román faj előhaladásáért. Oh uraim! senki sem tudja önök fölé, hogy mily nehéz és súlyos ez a mi hirlapiról közlalkozásunk.

roly, gr. Károlyi Gábor, Pázmány Dénes, Hentaller Lajos, gr. Zichy Herman és Horváth Ádám képviselők aláírásával. Nem érdektelen ennek története. Este 11 órakor az Andrassy-uti Abbázia-kávéházban voltak Eötvös és barátai, mikor Pázmány Dénes oda jött s azt újságolta, hogy több kormányparti képviselővel beszélvén, ezek szitkozódva közölték vele, hogy gr. Szapáry miniszterelnök a honvédszobor-bizottsággal egyetértve, rendeleteleg elhatározta a Hentzi-szobor megkoszoruzását. A társaság Pázmányt kivette ez újsággal s érczel föltötte, hogy miként tudott ily dolgoknál «félülni», holott nincs ápril elseje. Pázmány fogadást ajánlott, hogy a hir igaz. Jelen volt a képviselőkn kívül meg Wahrmann József, Jókai Albert táblai bíró, Perl Soma ügyvéd s Tenczer Pál is s lassankint az egész társaság hangos vitába keveredett a hir igaz vagy nem igaz voltára nézve. A vita alatt Perl a Budapesti Hirnap-hoz telefonozott, honnan azt a felelet jött: «Görüélet verhetetlen, aber unglücklich.» (A hir el van terjedve de lihetetlen.) Ezután az Egyetértés-lez telefonoztak, honnan Jancsó Dezso segédíráskészítő rögtön jött s hozta magával a szoborbizottság kéziratait. Ek-ként a hir valóban bizonyulván, gróf Károlyi rögtön kocsit küldött Hentaller Lajosért, hogy keljen föl — éjfélt után 1 óra volt már — s jöjjön konferenciára. Hentaller félig öltözötten eljött, ezután a hat képviselő az Egyetértés szerkesztőségébe hajtatott, hol értekezlet tartván, abban történt megállapodás, hogy a függetlenségi párt tagjainak nyílt szótát intéztessek a végül, hogy azonnal siesse-mmel Budapestre a 16-án tartandó nagy pártértekezletre. E felhívással, melyet Eötvös fogalmazott, indult meg az az akció, mely egyelőre ma véget ért, s mely valószínűleg a kabinet bukását vonandja maga után.

A meghíusult szoborleplezés. A honvédszobor-bizottság ma délután tartott ülését — tekintettel a honvédszobor ügyében beállott fordulatra — elhatározta, hogy a honvédszobor leplezési ünnepélyét bizonytalan időre elhalasztja. A bizottság arról úgy a várost, mint a meghívottakat sürgösen értesíteni fogja. Az ülés egyik legfontosabb tárgya Ivánka Imrének, a szoborbizottság elnökének a lemondása volt, a mit a bizottság egyelőre nem fogadott el, hanem az ügy tárgyalását újabb ülésre halasztotta. A bizottság tagjai különben kijelenték, hogy ha Ivánka ragaszkodni fog lemondásához, ők is vissza fognak vonulni. Szóba került ezután a bizottság illetékeségének a kérdése az ünnepély rendezése ügyében, a mire nézve a bizottság tagjainak a véleménye utolag az volt, hogy a rendezést részint a buda—buda 1848—49-iki honvédegyüttől nyert mandátum alapján, részint pedig mivel az országos központi honvédszoborbizottságban is többen voltak benn a bizottságban, jogosan vette kezébe a szoborbizottság. Így történt ez a Deák-szobor leplezésénél is, a melyet szintén, minden további felhatalmazás nélkül a szoborbizottság rendezett. A szoborbizottság a többiekre nézve újabb ülésén fog határozni.

A tudományegyetem köréből veszünk a következő sorokat: A honvédelem leplezési ünnepélyében való részvételre vonatkozólag egy köznyomatú lap után téves közlésem jelent meg a lapokban. A tudományegyetem tanácsának határozata ez ünnepepen való megjelenés nézve feltételes volt, s a megjelenés módját az ünnepep ügyének fejlődésétől tette függővé.

Advertisement for 'A leendő miniszter.' (The future minister). Includes a table with numbers 1-7 and prices, and text about a political figure.

Vertical advertisement on the left margin with various notices and prices, including '1892', 'TELEFON 542', and '1892 HUSZONHATODIK ÉVFOLYAM'.

Indítványok. — s egyesületnek és Országos Ötödik Hónapjának megígérté, hogy szabályozásról emcsak a pénzhasznában is meg lehet könnyívetők

szegény igazgató-ról Esterházy fel nyitotta meg, de azután Tőkarnak újból Ferencet és szották meg. Az hogy katolikus akciók kezdenek a millennium-oligában is, a mit

gyűlését, tekinthető h 23-án, meg az allami épületében

ARNOK városban egy-két, a mely a leladásokkal szemköz köz tartoznak

közvetlenül elleni ezen a fokon állt által eddig törtémenyek rendezésében

számban a legjobban a legrosszabbak között a legrosszabbak között

számban a legjobban a legrosszabbak között a legrosszabbak között

számban a legjobban a legrosszabbak között a legrosszabbak között

számban a legjobban a legrosszabbak között a legrosszabbak között

számban a legjobban a legrosszabbak között a legrosszabbak között

teltek föl Steiner és társait. A törvényszék ezzel a feljelentéssel ismét akkép végzett, hogy elítélte elbírálást végelt a büntető járásbíróhoz tette át. A bír. tábla azonban most a törvényszékét mondotta ki

MULATSÁGOK.

A Kúrványdások szakköre október 23-án, a Szechenyi-széner összes helyiségeiben üzves fennállásnak alkalmából hangversenyek egybekötött zárkör táncvirgalmat rendez.

HÁZASSÁG.

Béküv Dr. Reich Gyula m. kir. honvéd erredörök október 16-án 25-én tarja esküvőjét Zagrásban Prister Isabella-val.

GYÁSZROVAT.

Millaud Albert, az ismert francia író, a párisi Figaro dolgozójár, mint Párisból táviratozzák, ma meghalt.

Millaud Albert, született 1836. január 17-ikén Párisban. Atyja az 1871-ben elhalt híres párisi bankár, Millaud Mózes volt.

A közönség köréből.

Kolera idején. — MATTON FÉLÉ GIESTÜBLER SÁNDOR-UDV.

nyilvános vegykiserleti állomás és műszaki iroda Dr. SZILÁGYI GYULA BUDAPEST

Vigázni kell, nehogy hamis svájci labdacsokat kapjunk. Teremi, Kis-Küküllő. A részemre küldött 4 doboz

TÁVIRATOK.

Berlin, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Norddeutsche Allg. Zeitung ama támadásokra vonatkozóan, melyeket a konzervatív sajtó a véderő-törvényjavaslat ellen intéz, megjegyzi, hogy e támadásokat a vidéken, különösen a parasztság körében nagyon rosszalják, mert ezek a kétevi szolgálati időt örömmel fogadják.

Berlin, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ama hírekkel szemben, melyek szerint a hatonai javaslatokat a közvélemény nyomása alatt utólag megváltoztatták, illetőleg a követeléseket lezállították benne, illetékes körökben ennek éppen ellenkezőjét állítják. A javaslatokon semmit sem változtattak, most is úgy van, a hogy eredetileg szövegezték, vagyis abban a szövegben, melyet a császár jóváhagyott és a szövetségtanács elé terjesztettek.

üdvözletét fogadta. Itt és Berlinben a középületek és számos magánház fel van lobogva.

Páris, okt. 22. A képviselőház mai ülésén Etienne-t választották alelnökké Viget ellenében. Páris, okt. 22. A képviselőház elfogadta a munkaadók és munkások közli fölmerülő differenciáknak békeltető és választott bíróságok útján való elintézéséről szóló törvényjavaslatot.

Páris, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Gefcken tanár Boyer Dagen publicisztá-hoz hosszabb levelet intézett, melyben XIII. Leó pápával és annak politikájával foglalkozik, mely utóbbit egy diplomáciai küldetése alkalmával volt alkalma megismerni.

Páris, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.) Ellen-zéki lapok értesülése szerint Dahomeyben Dods ezredesen és vezérkari főnökén kívül valamennyi törzstiszt megebesült vagy pedig meghalt. A csapatban nyolcz törzstiszt volt, ezek közül kettő elesett, négy pedig súlyosan megebesült.

Páris, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.) A Segonzac-ügy új stádiumba lépett. A tengerészeti miniszter elrendelte, hogy a saint-louisi katonai törvényszék rendelkezze el Segonzac hadnagy ellen a vizsgálótól.

London, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.) A Standardnak jelentik Konstantinápolyból, hogy a portának válasza az orosz jegyzékre már megérkezett Pétervárra. Noha a válasz nincsen egészen az orosz külügyi kormány szája izére, még is kielégítőnek találják, úgy, hogy a Stambulov fogadtatása miatt támadt kérdést befejezettek lehet tekinteni. A török jegyzék rövid, hangsúlyozza az Oroszország iránti barátságos szándékokat és különösen sulyt fektet a lojalis politikára, melyet Törökország tántoríthatatlanul követett, támszkodva a Szerződésekre, melyektől eltérni nem áll szándékában.

Brüsszel, okt. 22. A Kongo-államból érkezett távirati jelentés szerint a benszüllött Timasa francia falu előtt augusztus 15-én egy belga altisztet meggyilkoltak.

Pétervár, okt. 22. A zsidó elemi iskolák, melyek eddig a zsidó községek alatt állottak, a közoktatásügyi miniszterium alá helyeztetnek és a szingonai előjárások felügyelgetre bíznak.

Berlin, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Beavatott körök állítása szerint a szkupstínat decemberben felszólítják. Az Odjeknek az az állítása, hogy a november 13-ára összehívott szkupstínának a harmadik regens megválasztása végett okvetlenül ülésennie kell, a legjelesebb jogászok tévesnek mondják, a melynek az alkotmányban semmi alapja sincs.

Athen, okt. 22. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Caneaból érkezett legújabb hírek szerint Kréta szigetén több, nem épen jelentékeny zavargás után most ismét nyugalom uralkodik. Nyolcz lázító szümmeték. Szzevilla, okt. 22. A katolikus kongresszus rezolúciókat fogadott el, melyek szerint a világi iskolák ellen állás foglalandó; a büntető törvény reformálendő, hogy a vallás elleni támadások büntetéssel sújtassanak és a tanszabadság kizáról a vallási társaságoknak adandó meg.

Bankok és takarékpénztárak. Magyar Izsáktól és pénzváltóbank, Dorottya-utca 6. Beteltett részvényeire 10 millió forint. Bank és váltóüzlet, az osztály, entrop és elevátorok 750.000 mmzással több ártalomalmal.

Cement- és építési-anyagok. Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Cement-lapok, mozaik-lapok, kehlheimi- és mestchali-lapok, kőgöngyöcsök, portlandi cement és hidr. méz nagy raktára. Gránit, terrazo, betonizás és alagsorvezés vállalkozó. 114/0

Úveg- és porcellánárak. Bolváry J. VII., Károly-körút 9. sz. Puszt 1865 óta) nagy választék zongorák, pianók és harmonikumok. Csak is szolid gyártmányok. 118/9

Zongora Raktár. Heckena T. Guszáv Rigó-utca 7. sz. Puszt 1865 óta) nagy választék zongorák, pianók és harmonikumok. Csak is szolid gyártmányok. 118/9

KÖZGAZDASÁG. Fiume, okt. 22. Egy Vortigern nevű ritkasépgé alaku négyárbozcs vitorlás angol hajó érkezett ide Ran. gomból 40.000 zsek rizzsaláltmányal. Utját 185 nap alatt tette meg.

Berlin, okt. 22. A Wolf-ügynek Périsből jeleik, hogy a leghatározottabban megfogadják egy Oroszországban is üzlettel bíró nagy terményüzlet fizetési nehézségéről szóló híreket.

Pétervár, okt. 22. A Novosti értesülése szerint az orosz államadósságok 1893. jan. 1-jére a következőleg állapították meg: Ercevlátnban megköött kölcsön 1426,472.133 rubel, hitelrubelben megköött kölcsön 2511,273.579 rubel.

Pétervár, okt. 22. Mint a Brsevjia Vjedomosti értesül, az új nemet-oroszá vámegyészmeny pontozatainak kidolgozása kiküldött orosz bizottság Visegradski visszaérkezése után november elején fogja ismét tárgyalásait megkezdeni.

Berlin, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia járadék 69.29, orosz járadék 92.30, spanyol exterior 63.66, portugál kölesén 29.00, török consol 22.05, ottoman bank 596.25, török dohányrészvény 376.25, Rio Tinto 391.87, magyar aranyáradyék 95.18.

Üzleti heti szemle. — okt. 22. Az időjárás a héten hirtelen határozottan gszivé változott, de minthogy az ilyen időjárásnak jól a jeje, a vegetációnak nem ártott. A hét elején gyenge felhőzet mellett még változó időjárásunk volt; de csakhamar az egész láthatár beborult s nyugat felől nagyobb lecsapódások ereszkedtek le az egész országban; mire ismét rövid időre kiderülvén s a szél északi irányú volt, a hét vége felé újra beborult s tegnap óta eső esik. Az ősz vetések mindenütt szépek.

meisékelt javulást idézett elő, mire a csökkenés egy része ismét megtört és e hét eredménye az árfoalyom csekélyebb mérvű csökkenése. A nevezetesebb árullamzások e héten voltak:

Szokványbuzza őszre, miből e héten 22.000 mm. mondották fel, indult 7.57 forint, emelkedett 7.61 frtig, ezután 7.41 frtig, javult 8.50 frtig, csökkent végül 7.46 frtig és záradék nyugodtan 7.45-7.47 forint. — Szokványbuzza tavaszra, indult 7.87 forint, csökkent 7.77 frtig, emelkedett ismét 7.89 frtig, esett 7.84 frtig és záradék nyugodtan 7.84-7.86 forint. — Heti forgalom mindkét zabhatáridőben mintegy 500.000 mm.

Gabonaforgalom. Okt. 15-ától Okt. 22-ig Magyar államvassatok Delli vassat A díjazás-gabonák Magin-hajókora Szake-rendsen

Table with columns for Budapestre érkezett métermáza and Budapestről elszállított métermáza, listing various goods and their quantities.

Budapestben áthaladt métermáza: A dunagőzforgási társaság hajóin: buza 24121, rozs 8096, árpa —, zab 27105, tengeri 14958, repce —, liszt —, különféle 158, összesen 72438.

Művelyesek és termények. (Az Egyetértés tudósítás.) Az elmúlt héten a művelyesekben való kereslet csekély volt. Bab forgalma lanya, a kivitteli üzlet pang, jegeztetik nagy fehér 5.75-6 frt és kis gömbölyű 6 frt, törpe 7.50-7.75 frt állomáson.

Buza a héten kevesebb, de a szükségesnél még mindig jóval több, és pedig mintegy 19.300 tonnára érkezett a piacra, melyből 800 tonnát továbbállítottak. A kínálat folyton bővös volt, s a kereslet is kedvezőnek lehet mondani, noha nem mindig volt általános. Mindennap terményeségek keltek el nagyobbrészt készből szállítandó árúból, a nélkül, hogy az árak változtak volna.

Rozs mindjárt a hét elején bágyadtabb irányt követelt, mert a kereslet nagyon csökkent; a kínálat mérsékelt volt ugyan, de a vevők nagyon tartózkodtak a vásárlástól, úgy, hogy csak mintegy 6000 mm. kelt el s az árak 15 krajczárral csökkent. Közösségek árért 6.40-6.60 frtot, finom minőségűért 6.65 frtot fizettek az elteni partízának megfelelően.

Arpa eleinte változatlan árakon kelt, de később néhány krajczárral esett. Összesen mintegy 7000 métermáza kelt el 4.95-5.55 frton minőség szerint. Állomásokon átveendő árpában ugyancsak minőség szerint a tisztábbak fajták és alacsonyabb árúak keltek el. Összesen néhány ezer métermáza felsőmagyarországi vilagos színű árpa kelt el 6.50-7.50 forinton, s néhány ezer métermáza déli és budapest—pécsi vasúti körzserű árpa, előző heti változatlan árakon. Összesen 10.000 métermáza kelt el.

ben az árak még nincsenek szilárdan megállapíva. Héberlingekért 105-120 frtot fizettek. Marhabörök: Az irány tovább is kedvező, habár a forgalom a gyengébb látogatás folytán csak mérsékelt volt. Az árak változatlanok maradtak.

Kikészített börök. (Az Egyetértés tudósítása.) A kolera egészen megrontotta az üzletet s nem javíthatott eddig rajta az a pár nap esős hűvös időjárás, mely a hét folyamán beközött. Horvátságában a Budapestről érkezés kikészített börök a kiadásra meg van állva. Szerbiában pedig, a hol a Magyarországból származó kikészített börök bevétel néhány napig feltételesean meg volt engedve, a bevétel újból megiltották. Ha ezek a tévedések még sokáig tartanak, komoly válságnak van kitéve a kereskedelemnek ezen ága.

Borsárúzat. (Az első magyar sertésárlaló részvény-társaság tudósítása az Egyetértés számára.) Héttárlalattal az üzlet kellemesebb volt. — Heti állagárak: magyar vassat 320-380 kiló az áru 44 1/2-45 krajczár, 280-300 kiló az 44 1/2-45 krajczár, 300 kiló az 44-45 krajczár, 42 krajczár, vidéki értéke 41, 46 krajczár szerbiát 40-43 krajczár tiszta lkg., 46 krajczár 45 lkg. elstulypónással és 47, engedményvel. Borsárúzat: Tengeri 5.15 forint, árpa 5.50 forint, Kőbányán átvéve. Helyi sertésárlaló: október 14-én maradt: 125.560 sertés. Felhajítás: belldőről 13.302, Szerbiából 2784, összesen 16.086, mindössze 141.646. Elhajítás: budapesti fogyasztásra 3282, belldőről 1246. Bécsebe 373, Cseh-, Morvaország és Sziléziába 2502, Németországba 11.719, egyéb országokba 162, a szappangyárakban feldolgozatott 101, összesen 19.385, maradt állomány 123.261. A részvény-szállásokban 22.996 sertés van. Az egészségi és tranzit-szállásokban október 14-iken 7893 sertés maradt. Felhajítás Szerbiából 2786, elhajítás 3535, maradt és pedig 7144 szerbiát. Az egészségi szemlélnél január 1-től majd 1390 sertés vonta ki a fogyasztás alul és dolgoztak fel technikai czelokra. — Bécsi vásár: okt. 18-karól: Felhajítás: 9336 sertés, közöttük 3223 süldő. Üzlet lanya volt. Nehéz 38-39 1/2 frt, középnehéz 36 1/2-37 1/2 frt, süldő 32-43 frt, 100 kilogrammonként elevenyűben. — Drezdai vásár: október 17-éről: A vásáron volt 825 vidéki és 80 levágott magyar sertés; előbbiek 63-66, utóbbiak 52-58 márkán kelttek 50 kilogrammonként. — Berlii vásár: okt. 17-éről: Felhajítás 13.346 sertés. Az üzlet lanya volt. Mecklenburgi 68-59, vidéki sertés 55-56, belldőri 50-54, magyar sertés 45-46 márká.

Zsirtelemek. (Markó Albert heti jelentése az Egyetértés számára.) A kalibbáz behozatali tilalmak és szállítási akadályok következtében az üzletben teljes pangás állott be, úgy, hogy említésre méltó forgalom egyáltalán nem jelezhető. A helybeli nagytelekeskötő testület és a budapesti hentesüzleteknek az akadályok elhárítása végett a kereskedelemi miniszternek kérelmezték, mely töltöket ism koronázta, úgy, hogy remélhetőleg nemokára minden forgalmi akadály meg lesz szüntetve. Az árak a hét folyamán valamivel csökkentek, elsörendű diszinszár földmöl 53-53 1/2 frt, fehér táblás szalonna pedig 49-50 frtra került mértékcsökkent.

Szezzelt. (Az Egyetértés tudósítása.) A legutóbbi tudósítás óta nem állt be lényegesen változás az üzletben, a mennyiben a forgalom alig változott, az érdeklődés pedig mindig élénk maradt, de nagyobb mennyiségnek nem követtek, csak egyes nagyobb tételek kerültek forgalomba. Eczet- és vegyi cserle való áru keresetebb. A kivitel még mindig egyes kicserlakományokra szorítottok a Kelet felé. Élénk érdeklődés mellett jegeztetik: megadótatott, kontingentált árú 52.50-52.75 frt nyagban és 53-54.75 frt kicssiben (finomítva); adómentes, nem kontingens árú 15.25-16 frt nyersen és 16.75-17.25 frt finomítva. Denaturált szesz 20-21.50 frt, sajtó élesztő árú 52.25 frt, 10.000 liter %-kint, netto, hordó nélkül, helyben. — Kötések a hónapoknak megfelelően magasabb árakon jönnek létre.

Gyarmatarak. (Wertheimer és Frank heti jelentése az Egyetértés számára.) A tartósan esős időjárás a héten is kedvezőtlenül hatott a répa minőségére, mely ezokartartalmában eddig 2-3% ot mérésztett. E körülmény Németországban és Franciaországban szintén észlelhető. Ehhez járul még, hogy az orosz verseny jelenleg nem mérvadó, mivel Oroszországnak a legutóbbi évadról készlete nem maradt és új frtelett csakis november hónapig fog rendelkezni. Dacára annak, hogy az árak már a múlt héten is magasok voltak, nagy forgalom mellett e héten 70-80 krral emelkedtek az árak. Finomítványok hasonló módon emelkedtek az tekintetében, úgy, hogy november—január aru megegyezik az tekintetében az effektív árúval. Finomítottak jegeznek 37 frtal, koczka 38, hulladék (Pile) 35-50 frttal kell adag nélkül. — Kőb. Santos és Rio fajok megtartják magas árakat; finomabb származásúaként, u. m. nyugotinálási Ceylon, Neighorri és Portorico, szintén magasabb árakat kérnek. Legutóbbi faj teljes 10 frttal emelkedett. — Rizs ára nem változott. — Fűszerek. Bors tovább emelkedik, jelenleg 74 frttal jegező számlóra. Szegfűszeg szintén megrádukt; fajki szilárd; gyömbér a legmagasabb árakon kelt.

Zöldesárlaló. (Nonn János konyhakésztes tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten lanya maradt. — Jegyezettelt: pozsonyi petrezselyem 5-6 forint, pozsonyi sárga-répa 4-4.50 forint, budapesti sárga-répa 4-4.50 frt, vöröshagyma 4 frt, sárga makói hagyma 3 frt, fohagyma 11 frt, póréburgonya 2.30 frt, róza-burgonya 2.30 frt, sárgaburgonya 4-4.50 frt, mind mértékcsökkent. — Fler 50 kr, párhagyma 75 kr, cseke-répa 60 kr, feke-retek 4 frt, kalabab 60 kr, kelkáposzta 60-80 kr, fejeskáposzta 3-6 frt, vöröskáposzta 3-6 frt, csiperkegomba (champignon) 3 frt, pozsonyi káposzta 2-2.70 frt, mind 100 darabonként. Karfiol darabja 10 kr, fejes-sálya 100 drb 60 kr, endiviasálya 100 darabja 1 frt, hónapos retek 4 csomó 10 kr.

Műtrágyák. (Sztóri Miksa és Mör cég tudósítása az Egyetértés számára.) A kolera miatt a gazdák annyira tartózkodnak a műtrágyák vásárlásától, hogy az üzlet e czikkben tökéletesen szünetelt, holott tavaly ilyenkor a szőlő-trágyázása idejében nagy forgalom volt. Az árak névlegesen a következők; Thomaslak 18-20%, P. O. és 80-90%, porfinomsággal 3.40 frt, csontliszt-szuperfoszfát 16-18%, össekővel 16%, vízben oldható foszforsav és 1/2-1%, nitrogén-tartalommal 5.60 frt, foszfori-szuperfoszfát 15%, foszforavval 5 frt, kénvasas káli 90-95%, K. SO, tartalommal 11.50 frt, ammónium 20%, nitrogénnel 14 frt, chillsalérom 15%, nitrogénnel 13.25 frt, mind mértékcsökkent.

VEGYÉSZ KÖZLEMÉNYEK.

Aranygyezek közlése az huszkorosok-kal. A m. kir. pénzügyminiszter a következő hírdet. ményt bocsátotta ki: Az 1892. évi XVII. törvényzikk alapján vert huszkoros aranyérméknek egy részének az alább említtet feltételek mellett más aranyérmékkel leendő kicserélését lehetővé tenni kívánván, e kicserélés megvalósításáért további rendelkezésem és a készletek erejéig a budapesti főfémjelző és fémbevalótó hivatal biztat meg. A kicserélés módjait a következők: I.

Kieserésre előadhatók: 1. Az 1868. évi VII. törvények alapján vert ugynevezett kőművi aranyok. 2. Ausztriai császári aranyok. 3. 20, 10 és 5-frankosok...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Október 22. — Gabonátözsde. A buza-üzlet ma is zárt iránt követelt. A kínálat meglehetősen nagy volt...

gyár-részvények 324-327-én, magyar aszfalt-részvények 200-203-on, nemzetközi villamosági részvények 227-én...

tozták, amiből azt lehet következtetni, hogy a spekuláció az uralkodó helyzéstől egy iránban sem remél hasznos huzhatni...

1860-as állami sorsjegye 124.-, osztrák déli vasút 206.50, olasz járadék 92.20, Szilárd. Páris, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

* Az Adria tengerhajózás részvénytársaság tevékenyebb új, rendező igazgatókat fog elhelyeztetni Fiume és Marseille közt...

KIALITÁSI ÜGYEK.

— Méhészeti kiállítás. A kereskedelmi múzeum által rendezett idősleges méhészeti kiállítás, mely eddig is a közönség élénk érdeklődésének örvényelt...

KERESKEDELMÉNEK ÉS TŐZSDE.

* A nemzetközi gabonapiacról. Az Európa felé ton leve gabonabizonyosság megindult növekedésben...

Table with columns for various goods like flour, oil, and sugar, listing prices and market status.

Mai hivatalos effektív-árak: Buza új bőségi 75-81 kg. 7.40, 7.50, 7.60, 7.70, 7.80, 7.90...

Határidőzset mérsékelt forgalommal nyílt meg, s moha az angol gabonapiacokról nyugodtabb iránt jertek...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén gyenge forgalom volt, az irány meglehetősen nyugodt...

Sertés-kereskedelmi esernők. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, okt. 22. A hizott sertés-árak: I. Magyar elsőrendű 1. Öreg nehez...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés távirata) A mai előzetes áru-értékéről kiindulva, igen mozgalmas volt...

Külföldi aruzozsdek. Prága, okt. 22. Nyers cukor Prágában 16.90, Ausztiában 17.20, Finnországban 35.75-36.25 forint.

Külföldi értéktőzsdek. Külföldi értéktőzsdek zárlata. Az árfolyamok az illékony szövegek szerint kárpénzeskedés mellett...

NAPIREND: Október 23-án. Napjárt: Vasárnap. Róm. kath. B. 20. Kap. Ján. — Prot. B. 19. Kapistér — Görög-ország: (okt. 11.) D. 20. Filop.

A kis lottó húzása. Óracs 49 15, Temesvár 46 71. Csúvolszky lapkiadótulajdonos és idegenek szálloja.

Table for lottery results (A kis lottó húzása) showing winning numbers and prizes.

Table for foreign exchange rates (Külföldi értéktőzsdek) listing various currencies and their values.

Table for commodity prices (Külföldi aruzozsdek) listing prices for goods like sugar and oil.

Table for stock market news (NAPIREND: október 23-án) listing various market activities.

Table for exchange rates (NAPIREND: október 23-án) listing rates for various banks and locations.

Dél tőzsde. A déli tőzsdén gyenge forgalom volt, az irány meglehetősen nyugodt...

Terménytőzsde. A terménytőzsdén zsidókereskedőkkel pangott az üzlet...

Értéktőzsde. Összhangban a külföldi tőzsdék magatartásával, a mai tőzsde is kedvetlen hangulatban volt...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés távirata) A mai előzetes áru-értékéről kiindulva...

Bécsi gabonátözsde. Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A gabonátözsde a héten sem élénkült...

Table for foreign exchange rates (Külföldi értéktőzsdek) listing various currencies and their values.

Table for commodity prices (Külföldi aruzozsdek) listing prices for goods like sugar and oil.

Table for stock market news (NAPIREND: október 23-án) listing various market activities.

Table for exchange rates (NAPIREND: október 23-án) listing rates for various banks and locations.

Table for exchange rates (NAPIREND: október 23-án) listing rates for various banks and locations.

Budapesti kereskedelmi múzeum kiállítás a városi lépcső mellett nyitva napokig...

NAPIREND: Október 23-án. Napjárt: Vasárnap. Róm. kath. B. 20. Kap. Ján. — Prot. B. 19. Kapistér...

A kis lottó húzása. Óracs 49 15, Temesvár 46 71. Csúvolszky lapkiadótulajdonos és idegenek szálloja.

Table for lottery results (A kis lottó húzása) showing winning numbers and prizes.

Table for foreign exchange rates (Külföldi értéktőzsdek) listing various currencies and their values.

Table for commodity prices (Külföldi aruzozsdek) listing prices for goods like sugar and oil.

Table for stock market news (NAPIREND: október 23-án) listing various market activities.

Table for exchange rates (NAPIREND: október 23-án) listing rates for various banks and locations.

trák déli vasut
Bösiójának táv...
106.10, Banque

116.-, Suez-...
501.87, Spanyol...
járdék 95.25,

3%-os orosz...
25.18, osztrák...
25.-, osztrák...
vasut 222.-,

3%-os francia...
06.15, törleszt...
95.25, osztrák...
földtelés...
477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

477.50, alpes...
szvény 378.12,

Budapesti kereskedelmi muzeum. A hazai termékek...
Hétfőn 8 óráig. Vasárnap- és ünnepnap délután 20 kr.

NAPIRENDE: október 24-én.
Hétfő. Róm. kath.: Rafael főangy. - Prot.: Rafael.

A horvát-szlavon miniszter fogad d. e. 10-12 óra. U. i. g.
A fő- és szekvárosi pénzügyi és gazdasági bizottság...

A magyar tudományos akadémia I. osztályának ülése d. e. 5 óra.
A magyar mérnök- és építész-egylet mű- és közép...

Az asszisztensok szüneti mulatsága a Széchenyi-terti...
Egymást múzeum: természet- és néprajzi tárg. nyitva d. e. 4-8 óra.

Kivonat a hiv. lap okt. 22-i számából.
Árverések a fővárosban. Kamás Gábor 760 fr. 10 szám.

Árverések a vidéken. Pócs István 5033 fr. fr. becs.
magt. nov. 7. Eger. Kocsi János 34 fr. fr. becs. magt.

Magyar királyi szálloda.
Schuster J. Közgazd.
R. Koss J. Ö-Besse

Ringer 2 korona-szálloda.
Weisz M. Soklak
Cserna J. Bók

Korzó szálloda.
Kovács A. Bécs
Wych A. Bécs

Pannónia szálloda.
Majer E. J. Arckassia
Miklós J. Arckassia

Erzsébet szálloda.
Dr. Leimbach E. Bécs
Polcs V. Bécs

Europa szálloda.
Hoffmann G. Bécs
Hoffmann G. Bécs

Sziklay József főherceg szálloda.
Kocher A. Runkvár
Kocher A. Runkvár

Aranyasszony szálloda.
Kotvay K. D. Hala
Zsambokly E. K. Zsambokly

Nemzeti szálloda.
Gr. Felsch A. Radvány
Fodor J. Gyulafehérvár

Fehér hattyú szálloda.
Weisz J. Fogarasz
Kovács A. Bécs

Holzwarth Continental ezelőtli Frohner szálloda.
Weisz J. Fogarasz
Kovács A. Bécs

Magyar királyi szálloda.
Schuster J. Közgazd.
R. Koss J. Ö-Besse

Ringer 2 korona-szálloda.
Weisz M. Soklak
Cserna J. Bók

Korzó szálloda.
Kovács A. Bécs
Wych A. Bécs

Pannónia szálloda.
Majer E. J. Arckassia
Miklós J. Arckassia

Erzsébet szálloda.
Dr. Leimbach E. Bécs
Polcs V. Bécs

Europa szálloda.
Hoffmann G. Bécs
Hoffmann G. Bécs

Sziklay József főherceg szálloda.
Kocher A. Runkvár
Kocher A. Runkvár

Aranyasszony szálloda.
Kotvay K. D. Hala
Zsambokly E. K. Zsambokly

Theseus szálloda.
Petroczi Péter
Haraszti Sándor

Nepszínház.
Budapest, október 23-án.
A sárka csikó.

A BUDAPESTI KERESKEDELMI ÉS IPARBANK
(részvénytársaság)
VI. ker., Andrássy-ut 6. sz.

HANUSZ BÉLA
Budapest legnagyobb és legdíszesebb kávéháza

FARKAS PISTA
Közvetlenség és többszörösen magas udvari kiutáztatásban

HUNGARIA SZÁLLODA
Ma este az étteremben
Berkes Béla

Vizállítás, 1892. október 22-én.
Folyó Vizáncsok

„MÜCSARNOK”-hoz
kávéházat
rendeztettem be az szombat f. hó 22-én délután

Telefon és Meyer-féle Lexikon
a tisztelt vendégek szabad rendelkezésére áll. A n. e.

ORPHEUM
nagyelőadás.
Ma nagy előadás.

APOLLO NÁSZUTJA
bűlhókák énekeljenek. Zenéjét írta Rosenzweig V.

ERTEKPAPIROK
RESZVÉNYEK
a) Bankok

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

Nemzetközi Panoráma
Andrássy-ut 15. szám alatt.

HERZMANN-féle NYÁRI ORPHEUM
Hajos-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében.

LES DIEZS
nagyjátékony előadás

HUNGARIA SZÁLLODA
Ma este az étteremben
Berkes Béla

Vizállítás, 1892. október 22-én.
Folyó Vizáncsok

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK
ERTEKPAPIROK

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1892. október 22-én reggel 7 órakor

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Table with columns for location, temperature, wind, and other meteorological data.

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései okt. 22.' containing various commodity prices.

Large table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial market data and exchange rates.

Elnök: Bánffy Dezso gróf, Jospovich Géza...

Károlyi Gábor gróf: Munkoruzni! (Ugy van! a sz...)

Elnök: Csendet kérek!...

Következik a napirendi szobor-leleplezés...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Elnök: Ezzel kapcsolatos... honvédszobor-bizottság...

Nem létezik a világon czélszerűbb, mint az új találmány, kitűnő szerkezete. Kukoriczamorzó-gép...

SWADLO FERENCZ épület- és műalkatos, kályha és görredény-gyáros BUDAPESTEN.

Pártoljunk a magyar ipart! Csász. és kir. kiz. szabatalmazott ágycetűk, paplan-és matracz-gyár.

Uj és elismert jó! világió tüllökalyha felhullm minden és ideig létező fűtő rendszer.

MAYER REZSŐ es. és kir. kizárólag szab. hygieniai selyemtricot alsóruhái...

TOTTIS és KREN vaszonnyal és fohéromos raktárában IV. ker., Bécsi-utca 1. szám.

Legfinomabb porosz szalon-köszenet COAXOT MUHR ADOLF-féle porosz köszentermékek elárúsítása.

FREUND A. és FIA es. és kir. szabad. nyereg-, szij- és bőröndgyára BUDAPEST.

BÉNÉDICTINE LIQUEUR DES ANCIENS BÉNÉDICTINS De L'ABBAYE DE FÉCAMP (France).

BANGYULA J. nagy raktára minden fajta zongorából s harmoniumból a legjobb és legolcsóbbat.

PICK FÜLÖP Budapest, VI. ker. Andrassy-ut 2. szám. A közönség óriási idejére van szerencsem ajánlani a legjobb és legolcsóbbat.

Övszer a kolera ellen gyomor- és bélbetegségek, vese- és hólyagbajok ellen főleg tiszta mikroba- és bakteriummentes asztali víz.

Dr. WAGNER JENŐ és EMIL VEGETÉSZETI-GYÁR BUDAPESTEN, IX. KER., SOROKSÁRI-UTCA 96. SZÁM.

Huszár-lópokrócz Ezzenel közhírre tételek, hogy a híreljárásokból kiharad 3000 darab nagyserű kitaláltsú kúnygyevezett.

A világ legjobb keztyűi MÜLLER JÓZSEF (ezelött MARTINS) BÉCS, I., Singerstrasse 15. sz.

KI AKAR EGYÉVES ÖNKÉNTES LENNI? PROGRAMM INGYEN ES BERMENTVE. LICHTBLAU ALBERT IGAZGATO.

Nyeremény mindenki részére. Minden jóállás mellett. Több 1000 darab!

Allóírás-tollak. Valasztereknek 6 az allóíráshoz különösen alkalmas mintával bővítették és ezeket külön szám alatt világszabarna színben gyártjuk.

FEHÉR JÁNOS Alapított 1846. zongoraterme. Alapított 1846.

Az üzlet, mely 24 évig IV., Deák Ferencz-utca 5. sz. a létezett, át-helyezték I. e. november 1-iki napján Budapest, VIII. Ker. pesti ut 11. sz. a (Esterházy-utca sarkán a Józsefvárosi takarékpénztár épületébe).

Köhögés ellen legjobb övszer a török méz! A gyűrűk fennállása óta elert nagy siker arra indit bennünket, hogy gyártmányunkat, különösen a török mézet (kereszt-csomagolás), szultánkenyeret, halvát, pezsgő-limonád-bontont, szucsukot, stb.

FABRIK ORIENTAL. ZUCKERWAAREN PRAG (keleti cukorárak gyára) Königl. Weinberge A „Pizenka“.

Juh-eladás! Az alulról uradalmi igazgatóságunk, legelőn hízalásra előkészített 1000 darab hízójuh, továbbá 500 drb fiatal tenyészanya (jerke) é. p. fésűsrambouillet és fésűs-southdown féléver van eladó.

Tényleg tiszta borkivonat olasz és dalmát borkból főzve (égetve). Kapható csakis a legfinomabb fűszer- és csemege-üzletekben.

VÉGELADÁS Hatóságilag engedélyezett Albumok. most ezelőtt 1.85 3.- 2.50 4.50 3.70 6.50 4.50 8.-

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ipar-társaság. BUTOR A főváros legnagyobb árúháza, kész modern asztalos- és kárpitos-díszítő-butorkokban az egyszerű polgári minőségűtől a legfinomabb kivitelekig.

Részletfizetésre! JUSZT TIVADAR főrl szabalmester Budapest, VII., Erzsébet-körút 24.

KERTÉSZ JENŐ ösötömegéből Budapest, Kerepesi-ut 8. a Pannónia szállóval szemben, az összes árúk sűrűs leho nyolttas véget 40 és 50% engedményreivel végeladnak.

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ipar-társaság. BUTOR Nem tetsző árú kifogás nélkül visszavetelmek és kicseréltek. Gyár: Deak-utca 8. Főraktár: Gizella-tér 3.

KIRALYI HÍRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szövegszerű beiktatása közzétételéért...

Minden hirdetésre felvillagozást ad a kiadóhivatal Ing. Czimmel ellátott hirdetések minden közlése után...

TELEFON 542. Csak oly levelek válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Barna Margit levele ment a kitűzött helyre. Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Ház-eladás. Zongorák. Amerikai és európai szimfonikus szülővesszők...

Vidéki magános. Különféle. Üzleti megbízásokkal. Zongorák, pianinók, harmoniumok...

Valódi. Kramér Mátyas. Szabadalmi. Pompéry Elemér. Heremagvak. Házeladás...

Lakás és bérlet. Részletfizetésre. Fővárosi bank-részvény-társaság. Hirdetmény.

Budapest. A politikai helyzet állott be. Már a függőtíki kérdések megoldása...

Bortermelésre. Gőzműgyárakban. Közös háztartásra. Aradi János ur...

Alkalmi vétel. Egy pár kocsió. Torma. Ehrbarzongora...

Vilányi asztali és csemegebörök. Legbiztosabb évszer a kolera ellen...

Magyar nevelőintézet. Névelőintézet. Vizsgázott nevelőintézet...

Magyar nevelőintézet. Névelőintézet. Vizsgázott nevelőintézet...

Magyar nevelőintézet. Névelőintézet. Vizsgázott nevelőintézet...

FÉRFI RUHÁK BESZERZÉSÉRE AJÁNLJUK KRAUSZ JÓHÍRÜ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓ-TÉR.

Külön képes. Fischer László. Sorsjegyekre. Rum. Cognac.

Tea. Brunner Friedrich. Posztokélméket. Brunner Friedrich. Posztokélméket...

Hidmérlegek rakott kőcsik és szarvasmarha megmérésére. Tízdes mérlegek négyzetleges alakban...

L. Bugányi & Co. (F. Bugányi) mérnök, mérleggyártó és kir. állami és kamarai szállító...

Értesítés. A cs. és kir. hadügyminiszterium különféle, a hadsereg részére utalt ruházati- és felszerelési szükségletek...

Baroskop. Kóváry Armin. Cognac. Pinter Gyula. Posztokélméket. Óreg és fiatal embereknek...

Tea. Brunner Friedrich. Posztokélméket. Brunner Friedrich. Posztokélméket...

Hidmérlegek rakott kőcsik és szarvasmarha megmérésére. Tízdes mérlegek négyzetleges alakban...

L. Bugányi & Co. (F. Bugányi) mérnök, mérleggyártó és kir. állami és kamarai szállító...

Értesítés. A cs. és kir. hadügyminiszterium különféle, a hadsereg részére utalt ruházati- és felszerelési szükségletek...

Chocolat Suchard. Németországban készült. A cs. és kir. hadügyminiszterium különféle, a hadsereg részére utalt ruházati- és felszerelési szükségletek...